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Носки «Мелодия шерсти», дизайнер – Лилия Поташко 
 

  
 

Пряжа Alize Superwash 100, 420 м/100 г, 75 % шерсть, 25 % полиамид, Турция, 
цвет № 01 (молочный) – 1 моток (68,5 г). 

Спицы круговые 2,5 Addi, длина 80 см. 
Плотность вязания лицевой глади – 42 ряда * 28,57 петель = 10 * 10 см. 
Размер – 38–39. 
 

МАНЖЕТА (круговое вязание) 
Свободно набрать на спицы 64 петли. Вязать резинкой 1 на 1 (1 лиц. скрещенная, 

1 изн.) 12 рядов. 
 

ПАГОЛЕНОК вязать по схеме основного узора. Высота раппорта – 8 рядов. Высота па-
голенка – 48 рядов (6 раппортов).  

 

ПЯТКА (поворотное вязание) 
Стенку пятки вязать на 33 петлях 24 ряда. Перераспределить петли на спицах так, 

чтобы последняя изнаночная петля паголенка стала первой петлей стенки пятки. Осталь-
ные 32 петли вязать резинкой 1 на 1 (1 лиц. скрещенная, 1 изн.). В дальнейшем первую 
петлю снимать. В изнаночных рядах скрещенной провязывать изнаночную петлю. 

Поворот пятки. По центру подошвы формировать полоску из семи петель (в лице-
вом ряду: *1 лиц. скрещенная, 1 изн.* – 3 раза, 1 лиц. скрещенная; в изнаночном ряду: *1 изн. 
скрещенная, 1 лиц.* – 3 раза, 1 изн. скрещенная). Ее можно выделить маркерами. 

Убавить петли следующим образом: 
ряд 1 (лицевой): 1 снять, 12 лиц., полоска из семи петель (*1 лиц. скрещенная, 

1 изн.* – 3 раза, 1 лиц. скрещенная), 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц., повернуть 
вязание; 

ряд 2 (изнаночный): 1 снять, 1 изн., полоска из семи петель (*1 изн. скрещенная, 
1 лиц.* – 3 раза, 1 изн. скрещенная), 2 вместе изн., 1 изн., повернуть вязание; 

ряд 3: 1 снять, 1 лиц., полоска из семи петель, 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном вле-
во, 1 лиц., повернуть вязание; 

ряд 4: 1 снять, 2 изн., полоска из семи петель, 1 изн., 2 вместе изн., 1 изн., повернуть 
вязание. 

Продолжать вязать с убавлениями (одна петля до разрыва и одна после него), не за-
бывая про полоску из семи петель, пока не закончатся по бокам петли, на спице оста-
нется 21 петля (последний ряд изнаночный).  
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КЛИН ПОДЪЕМА СТОПЫ (круговое вязание) 
Спица 2 – связать 21 петлю пятки (1 снять, 6 лиц., полоска из семи петель, 7 лиц.). 

Набрать сбоку стенки пятки 12 петель (количество петель зависит от высоты стенки 
пятки, из каждой кромочной набирать по одной петле). 

Спица 1 – 1 изн. петлю вывязать из изнаночной вертикальной дорожки (или скрещенную 
из протяжки), продолжить вязание по схеме основного узора, при этом последнюю 
изн. петлю вывязать из изнаночной вертикальной дорожки (или скрещенную из протяжки).  

Спица 2 – набрать сбоку стенки пятки 12 петель (с обеих сторон стенки пятки долж-
но быть набрано одинаковое количество петель), 7 лиц., полоска из семи петель, 
19 лиц. (количество зависит от числа набранных сбоку стенки пятки). 

На спице 1 (верхняя сторона стопы) – 33 петли, их вязать так: 1 изн., 32 петли по схе-
ме основного узора. 

На спице 2 (нижняя часть стопы, или подошва) – 45 петель (количество зависит 
от числа набранных сбоку стенки пятки петель). Делать убавления, пока на спице не 
останется 31 петля:  

ряд 1: 1 лиц., 2 вместе лиц. влево, по рисунку до последних трех петель, 2 вместе лиц. 
вправо, 1 лиц.; 

ряд 2: по рисунку (без убавлений). 
 
СТОПА (круговое вязание) 
Продолжать вязать стопу на необходимую длину: спица 1 – по схеме основного узора, 

спица 2 – по рисунку. По верху стопы связано 7 раппортов основного узора. 
 
МЫСОК (круговое вязание) 
Ряд 1: 
спица 1: 2 вместе лиц. вправо, *1 изн., 1 лиц. скрещенная* – повторять до трех послед-

них петель, 1 изн., 2 вместе лиц. влево (убавления необходимы для выравнивания коли-
чества петель на обеих спицах); 

спица 2: по рисунку (без убавлений). 
Ряды 2 и 3: 
спица 1: по рисунку (без убавлений); 
спица 2: по рисунку (без убавлений). 
Ряд 4: 
спицы 1 и 2 – 1 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, по рисунку до последних трех 

петель, 2 вместе лиц. вправо, 1 лиц. 
Ряд 5: 
спицы 1 и 2 – по рисунку (без убавлений). 
Чередовать ряды 4 и 5 (то есть убавления делать в каждом втором ряду), пока не 

останется по 13 петель на каждой спице. Последний ряд вязать так: 1 лиц., 2 вместе лиц. 
влево, лиц. до последних трех петель, 2 вместе лиц. вправо, 1 лиц. На каждой спице 
останется по 11 петель, закрыть их иглой или любым удобным способом.  
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